



श्री गजानन शिक्षण प्रसारक मंडळाचे ,

तोष्णीवाल कला,वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय ,सेनगाव

ता.सेनगाव जि.हिंगोली.



विभागीय देशभक्तीपर गीत गायन स्पर्धेत तोष्णीवाल महाविद्यालयाच्या संघाचा सहभाग :-

दिनांक १७ सप्टेंबर २०२२ रोजी मराठवाडा मुक्ति संग्राम दिन व विद्यापीठ वर्धापन दिनी स्वा.रा.ती.म.विद्यापीठ,नांदेड याच्या अंतर्गत विद्यार्थी विकास विभाग याच्या वतीने आजादी का अमृत महोत्सवी वर्षा निमित्त विभागीय देशभक्तीपर समुहगीत गायन स्पर्धेत तोष्णीवाल महाविद्यालय,सेनगावच्या संघाने जयोस्तुते या गीताचे उत्कृष्ट सादरीकरण करून सहभाग नोंदविला.या स्पर्धेमध्ये नांदेड, लातूर,परभणी व हिंगोली या जिल्ह्यातील एकूण १२ संघ सहभागी झालेले होते.

या कार्यक्रमाला कुलगुरु डॉ.उद्धव भोसले,प्र.कुलगुरु डॉ.जोगेंद्र सिंह बिसेन, डॉ.सर्जेराव शिंदे कुलसचिव, डॉ.एल.एम.वाघमारे अधिष्ठाता,डॉ.सूर्यप्रकाश जाधव समन्वयक वि.वि.वि. व डॉ.करजगी समन्वयक, रा.से.यो. मान्यवराची उपस्थिति होती.

या स्पर्धेचे सहभागी स्पर्धेक व साथीदार म्हणून वैष्णवी खंडेलवाल,आंचल मुंदडा,कृष्णा राऊत, दिपाली सेवलीकर,ऐश्वर्या भालेराव,गौरी पहीनकर,श्रीया भालेराव सौ.अमृता भालेराव मैडम,अथर्व देशमुख यांनी सहभाग नोंदविला.

या संघाचे संघ व्यवस्थापक म्हणून सांस्कृतिक विभाग प्रमुख डॉ.विजय वाघ व डॉ.दत्ता सांवत यांनी काम पाहिले. या स्पर्धेमध्ये सहभागी असलेल्या संघाचे संस्थेचे अध्यक्ष श्री.ब्रिजगोपालजी तोष्णीवाल, महाविद्यालयीन विकास समितिचे अध्यक्ष श्री. रमणजी तोष्णीवाल, प्राचार्य.डॉ.श्रीपाद तळणीकर, महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी या सर्वांनी सहभागी स्पर्धेकांचे अभिनंदन केले.

प्रा.डॉ.विजय वाघ
सांस्कृतिक विभाग प्रमुख



विभागीय देशभक्तीपर गीत गायन स्पर्धेत तोष्णीवाल महाविद्यालयाच्या संघाचा सहभाग

हिंगोली / प्रतिनिधी

मराठवाडा मुक्ति संग्राम दिन व विद्यापीठ वर्धापन दिनी स्वा. रा.ती.म.विद्यापीठ,नांदेड याच्या अंतर्गत विद्यार्थी विकास विभाग याच्या वतीने आजादी का अमृत महोत्सवी वर्षा निमित्त विभागीय देशभक्तीपर समुहगीत गायन स्पर्धेत तोष्णीवाल महाविद्यालय,सेनगावच्या संघाने जयोस्तुते या गीताचे उत्कृष्ट सादरीकरण करून सहभाग नोंदविला.या स्पर्धेमध्ये नांदेड, लातूर,परभणी व हिंगोली या जिल्ह्यातील एकूण १२ संघ सहभागी झालेले होते. या कार्यक्रमाला कुलगुरु डॉ.उद्धव भोसले,प्र.कुलगुरु डॉ.जोगेंद्र सिंह बिसेन, डॉ.सर्जेराव शिंदे कुलसचिव, डॉ.एल.एम.वाघमारे अधिष्ठाता,डॉ.सूर्यप्रकाश जाधव समन्वयक वि.वि. वि.व डॉ.करजगी समन्वयक,



रा.से.यो. मान्यवराची उपस्थिति होती. या स्पर्धेचे सहभागी स्पर्धे क व साथीदार म्हणून वैष्णवी खंडेलवाल,आंचल मुंदडा,कृष्णा राऊत, दिपाली सेवलीकर,ऐश्वर्या भालेराव,गौरी पहीनकर,श्रीया भालेराव सौ.अमृता भालेराव मैडम,अथर्व देशमुख यांनी सहभाग नोंदविला. या संघाचे संघ व्यवस्थापक म्हणून सांस्कृतिक विभाग प्रमुख डॉ.विजय वाघ

व डॉ.दत्ता सावंत यांनी काम पाहिले. या स्पर्धेमध्ये सहभागी असलेल्या संघाचे संस्थेचे अध्यक्ष श्री.त्रिजगोपालजी तोष्णीवाल, महाविद्यालयीन विकास समितिचे अध्यक्ष श्री. रमणजी तोष्णीवाल, प्राचार्य,डॉ.श्रीपाद तळणीकर, महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी या सर्वांनी सहभागी स्पर्धेकांचे अभिनंदन केले.



विभागीय देशभक्तीपर गीत गायन स्पर्धेत तोष्णीवाल महाविद्यालयाचे सादरीकरण



सेनगाव - मराठवाडा मुक्ति संग्राम दिन व विद्यापीठ वर्धापन दिनी स्वा. रा.ती.म.विद्यापीठ,नांदेड यांच्या अंतर्गत विद्यार्थी विकास विभाग यांच्या वतीने आजादी का अमृत महोत्सवी वर्षा निमित्त १७ सप्टेंबर रोजी विभागीय देशभक्तीपर समुहगीत गायन स्पर्धेत तोष्णीवाल महाविद्यालय, सेनगावच्या संघाने जयोस्तुते या गीताचे उत्कृष्ट सादरीकरण करून सहभाग नोंदविला. या स्पर्धेमध्ये नांदेड, लातूर,परभणी व हिंगोली या

जिल्ह्यातील एकुण १२ संघ सहभागी झालेले होते. या कार्यक्रमाला कुलगुरु डॉ. उद्धव भोसले, प्र.कुलगुरु डॉ. जोगेंद्र सिंह बिसेन, कुलसचिव डॉ.सर्जेराव शिंदे डॉ.एल.एम. वाघमारे डॉ.सूर्यप्रकाश जाधव डॉ.करजगी रा.से.यो. मान्यवराची उपस्थिति होती. या स्पर्धेचे सहभागी स्पर्धे क व साथीदार म्हणून वैष्णवी खंडेलवाल, आंचल मुंदडा, कृष्णा राऊत, दिपाली सेवलीकर, ऐश्वर्या भालेराव, गौरी पहीनकर, श्रीया भालेराव, अमृता भालेराव

, अथर्व देशमुख यांनी सहभाग नोंदविला. या संघाचे संघ व्यवस्थापक म्हणून सांस्कृतिक विभाग प्रमुख डॉ.विजय वाघ व डॉ.दत्ता सावंत यांनी काम पाहिले. या स्पर्धेमध्ये सहभागी असलेल्या संघाचे संस्थेचे अध्यक्ष ब्रिजगोपाल तोष्णीवाल, महाविद्यालयीन विकास समितिचे अध्यक्ष रमण तोष्णीवाल, प्राचार्य.डॉ.श्रीपाद तळणीकर, महाविद्यालयातील सर्व प्राध्यापक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी या सर्वांनी सहभागी स्पर्धेकांचे अभिनंदन केले.

शहर

हिंगोली, सोमवार, दि १९ सप्टेंबर २०२२



महिला-सांस्कृतिक देशभक्तीपर गीत गायन स्पर्धेत तोष्णीवाल महाविद्यालयाचा सहभाग

देशोन्नती वृत्तसंकलन...

सेनगाव - १७ सप्टेंबर रोजी मराठवाडा मुक्ति संग्राम दिन व विद्यापीठ वर्धापन दिनी स्वा. रा.ती.म. विद्यापीठ,नांदेड यांच्या अंतर्गत विद्यार्थी विकास विभाग यांच्या वतीने आजादी का अमृत महोत्सवी वर्षा निमित्त विभागीय देशभक्तीपर समुहगीत गायन स्पर्धेत तोष्णीवाल महाविद्यालय,सेनगावच्या संघाने जयोस्तुते या गीताचे उत्कृष्ट सादरीकरण करून सहभाग नोंदविला. या स्पर्धेमध्ये नांदेड, लातूर, परभणी व हिंगोली या जिल्ह्यातील एकुण १२ संघ सहभागी झालेले होते.

या कार्यक्रमाला कुलगुरु डॉ.उद्धव भोसले, प्र.कुलगुरु डॉ.जोगेंद्र सिंह बिसेन, डॉ.सर्जेराव शिंदे कुलसचिव, डॉ.एल.एम.वाघमारे अधिष्ठाता, डॉ.सूर्यप्रकाश जाधव समन्वयक वि.वि.वि.व डॉ.करजगी समन्वयक, रा.से.यो. मान्यवराची उपस्थिति



होती. या स्पर्धेचे सहभागी स्पर्धे क व साथीदार म्हणून वैष्णवी खंडेलवाल, आंचल मुंदडा, कृष्णा राऊत, दिपाली सेवलीकर, ऐश्वर्या भालेराव, गौरी पहीनकर, श्रीया भालेराव, अमृता भालेराव ,अथर्व देशमुख यांनी सहभाग नोंदविला. या संघाचे संघ व्यवस्थापक म्हणून सांस्कृतिक विभाग प्रमुख डॉ.विजय वाघ व डॉ.दत्ता सावंत

यांनी काम पाहिले. या स्पर्धेमध्ये सहभागी असलेल्या संघाचे संस्थेचे अध्यक्ष ब्रिजगोपाल तोष्णीवाल, महाविद्यालयीन विकास समितिचे अध्यक्ष रमण तोष्णीवाल, प्राचार्य.डॉ.श्रीपाद तळणीकर, महाविद्यालया तील सर्व प्राध्यापक व शिक्षकेत्तर कर्मचारी या सर्वांनी सहभागी स्पर्धेकांचे अभिनंदन केले. (शहर प्रतिनिधी)